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SUMMARY: Under the Endangered 
Species Act (ESA), as amended, we, the 
U.S. Fish and Wildlife Service, invite 
the public to comment on federally 
listed American burying-beetle 
incidental take permit (ITP) 
applications. The applicants anticipate 
American burying-beetle take as a result 
of impacts to habitat the species uses for 
breeding, feeding, and sheltering in 
Oklahoma. The take would be 
incidental to the applicants’ activities 
associated with oil and gas well field 
and pipeline infrastructure (gathering, 
transmission, and distribution), 
including geophysical exploration 
(seismic), construction, maintenance, 
operation, repair, decommissioning, and 
reclamation. If approved, the permits 
would be issued under the approved 
American Burying Beetle Amended Oil 
and Gas Industry Conservation Plan 
(ICP) Endangered Species Act Section 
10(a)(1)(B) Permit Issuance in 
Oklahoma. 

DATES: To ensure consideration, written 
comments must be received on or before 
January 4, 2018. 
ADDRESSES: You may obtain copies of 
all documents and submit comments on 
the applicants’ ITP applications by one 
of the following methods. Please refer to 
the proposed permit number when 
requesting documents or submitting 
comments. 

Æ U.S. Mail: U.S. Fish and Wildlife 
Service, Endangered Species—HCP 
Permits, P.O. Box 1306, Room 6093, 
Albuquerque, NM 87103. 

Æ Electronically: fw2_hcp_permits@
fws.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Marty Tuegel, Branch Chief, by U.S. 
mail at U.S. Fish and Wildlife Service, 
Environmental Review Division, P.O. 
Box 1306, Room 6078, Albuquerque, 
NM 87103; or by telephone at 505–248– 
6651. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Introduction 

Under the ESA, as amended (16 
U.S.C. 1531 et seq.; ESA), we, the U.S. 
Fish and Wildlife Service, invite the 
public to comment on ITP applications 
to take the federally-listed American 
burying-beetle (Nicrophorus 
americanus) during oil and gas well 
field infrastructure geophysical 
exploration (seismic) and construction, 
maintenance, operation, repair, and 
decommissioning, as well as oil and gas 
gathering, transmission, and 
distribution pipeline infrastructure 
construction, maintenance, operation, 
repair, decommissioning, and 
reclamation in Oklahoma. 

If approved, the permits would be 
issued to the applicants under the 
American Burying Beetle Amended Oil 
and Gas Industry Conservation Plan 
(ICP) Endangered Species Act Section 
10(a)(1)(B) Permit Issuance in 
Oklahoma. The original ICP was 
approved on May 21, 2014, and the ‘‘no 
significant impact’’ finding notice was 
published in the Federal Register on 
July 25, 2014 (79 FR 43504). The draft 
amended ICP was made available for 
comment on March 8, 2016 (81 FR 
12113), and approved on April 13, 2016. 
The ICP and the associated 
environmental assessment/finding of no 
significant impact are available on our 
Web site at http://www.fws.gov/ 
southwest/es/oklahoma/ABBICP. 
However, we are no longer taking 
comments on these finalized, approved 
documents. 

Applications Available for Review and 
Comment 

We invite local, State, Tribal, and 
Federal agencies, and the public to 
comment on the following applications 
under the ICP, for incidentally taking 
the federally-listed American burying- 
beetle. Please refer to the appropriate 
permit number (e.g., TE–123456) when 
requesting application documents and 
when submitting comments. Documents 
and other information the applicants 
have submitted are available for review, 
subject to Privacy Act (5 U.S.C. 552a) 
and Freedom of Information Act (5 
U.S.C. 552) requirements. 

Permit TE50985C 
Applicant: XTO Energy, Inc., Fort 

Worth, TX. 
Applicant requests a permit for oil 

and gas upstream and midstream 
production, including oil and gas well 
field infrastructure geophysical 
exploration (seismic) and construction, 
maintenance, operation, repair, and 
decommissioning, as well as oil and gas 
gathering, transmission, and 
distribution pipeline infrastructure 
construction, maintenance, operation, 
repair, decommissioning, and 
reclamation in Oklahoma. 

Permit TE52852C 
Applicant: Tall Oak Woodford, LLC., 

Edmond, OK. 
Applicant requests a permit for oil 

and gas upstream and midstream 
production, including oil and gas well 
field infrastructure geophysical 
exploration (seismic) and construction, 
maintenance, operation, repair, and 
decommissioning, as well as oil and gas 
gathering, transmission, and 
distribution pipeline infrastructure 
construction, maintenance, operation, 

repair, decommissioning, and 
reclamation in Oklahoma. 

Public Availability of Comments 

Written comments we receive become 
part of the public record associated with 
this action. Before including your 
address, phone number, email address, 
or other personal identifying 
information in your comment, you 
should be aware that your entire 
comment—including your personal 
identifying information—may be made 
publicly available at any time. While 
you can request in your comment that 
we withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. All submissions from 
organizations or businesses, and from 
individuals identifying themselves as 
representatives or officials of 
organizations or businesses, will be 
made available for public disclosure in 
their entirety. 

Authority 

We provide this notice under the 
ESA, section 10(c) (16 U.S.C. 1531 et 
seq.) and its implementing regulations 
(50 CFR 17.22) and the National 
Environmental Policy Act (42 U.S.C. 
4321 et seq.) and its implementing 
regulations (40 CFR 1506.6). 

Dated: October 4, 2017. 
Joy E. Nicholopoulus, 
Acting Regional Director, Southwest Region, 
U.S. Fish and Wildlife Service. 
[FR Doc. 2017–26187 Filed 12–4–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 4333–15–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Geological Survey 

[GX17RN00FUJ3; OMB Control Number 
1028–0048] 

Agency Information Collection 
Activities; Did You Feel It? Earthquake 
Questionnaire 

AGENCY: U.S. Geological Survey (USGS), 
Interior. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
USGS is proposing to renew an 
information collection (IC). 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before February 
5, 2018. 
ADDRESSES: Send your comments on the 
information collection request (ICR) by 
mail to the U.S. Geological Survey, 
Information Collections Clearance 
Officer, 12201 Sunrise Valley Drive MS 
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159, Reston, VA 20192; or by email to 
gs-info_collections@usgs.gov. Please 
reference OMB Control Number 1028– 
0048 in the subject line of your 
comments. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
David Wald, USGS, by email at wald@
usgs.gov, or by telephone at 303–273– 
8441. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: We, the 
USGS, in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
provide the general public and other 
Federal agencies with an opportunity to 
comment on proposed, revised, and 
continuing collections of information. 
This helps us assess the impact of our 
information collection requirements and 
minimize the public’s reporting burden. 
It also helps the public understand our 
information collection requirements and 
provide the requested data in the 
desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comment addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of the USGS; (2) 
will this information be processed and 
used in a timely manner; (3) is the 
estimate of burden accurate; (4) how 
might the USGS enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (5) how might the 
USGS minimize the burden of this 
collection on the respondents, including 
through the use of information 
technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this IC. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you may ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Abstract: The U.S. Geological Survey 
(USGS) is required to collect, evaluate, 
publish and distribute information 
concerning earthquakes. Respondents 
have an opportunity to voluntarily 
supply information concerning the 
effects of shaking from an earthquake— 
on themselves, buildings, other man- 
made structures, and ground effects 
such as faulting or landslides. 
Respondents’ observations are 
interpreted in terms of numbers that 

measure the strength of shaking, and the 
resulting numbers are displayed on 
maps that are viewable from USGS 
earthquake Web sites. Observations are 
submitted via the Felt Report 
questionnaire accessed from the USGS 
Did You Feel It? Earthquake Web pages, 
and may be submitted via computer or 
mobile phone. Respondents are asked to 
provide information on the location to 
which the report pertains. The locations 
may, at the respondent’s option, be 
given imprecisely (city-name or postal 
Zip Code) or precisely (street address, 
geographic coordinates, or current 
location determined by the user’s 
mobile phone). Low resolution maps of 
shaking based on both precise and 
imprecise observations are published for 
all earthquakes for which observations 
are submitted. For earthquakes felt by 
many respondents, the observations that 
are associated with more precise 
locations are used in the preparation of 
higher resolution maps of earthquake 
shaking. 

We will protect information from 
respondents considered proprietary 
under the Freedom of Information Act 
(5 U.S.C. 552) and implementing 
regulations (43 CFR part 2), and under 
regulations at 30 CFR 250.197, ‘‘Data 
and information to be made available to 
the public or for limited inspection.’’ 
Responses are voluntary. No questions 
of a ‘‘sensitive’’ nature are asked. We 
will release data collected on these 
forms only in formats that do not 
include proprietary information 
volunteered by respondents. This 
collection is scheduled to expire on May 
31, 2018. 

Title of Collection: Did You Feel It? 
Earthquake Questionnaire. 

OMB Control Number: 1028–0048. 
Form Number: None. 
Type of Review: Extension without 

change of a currently approved 
collection. 

Respondents/Affected Public: General 
Public. 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 200,000. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 300,000. 

Estimated Completion Time per 
Response: 3 minutes on average. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 15,000. 

Respondent’s Obligation: Voluntary. 
Frequency of Collection: On occasion, 

after an earthquake. 
Total Estimated Annual Non-hour 

Burden Cost: $0.00. 
An agency may not conduct or 

sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

The authorities for this action are 
Paperwork Reduction Act of 1995 (44 
U.S.C. 3501 et seq.). 

Linda K. Pratt, 
Geologic Hazards Science Center, Associate 
Director. 
[FR Doc. 2017–26135 Filed 12–4–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 4338–11–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

National Park Service 

[NPS–WASO–NRNHL–24687; 
PPWOCRADI0, PCU00RP14.R50000] 

National Register of Historic Places; 
Notification of Pending Nominations 
and Related Actions 

AGENCY: National Park Service, Interior. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The National Park Service is 
soliciting comments on the significance 
of properties nominated before 
November 11, 2017, for listing or related 
actions in the National Register of 
Historic Places. 
DATES: Comments should be submitted 
by December 20, 2017. 
ADDRESSES: Comments may be sent via 
U.S. Postal Service and all other carriers 
to the National Register of Historic 
Places, National Park Service, 1849 C St. 
NW., MS 7228, Washington, DC 20240. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
properties listed in this notice are being 
considered for listing or related actions 
in the National Register of Historic 
Places. Nominations for their 
consideration were received by the 
National Park Service before November 
11, 2017. Pursuant to section 60.13 of 36 
CFR part 60, written comments are 
being accepted concerning the 
significance of the nominated properties 
under the National Register criteria for 
evaluation. 

Before including your address, phone 
number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

Nominations submitted by State 
Historic Preservation Officers: 

CALIFORNIA 

Los Angeles County 

Ellison, The, 15 Paloma Ave., Venice, 
SG100001905 

VerDate Sep<11>2014 18:13 Dec 04, 2017 Jkt 244001 PO 00000 Frm 00045 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\05DEN1.SGM 05DEN1sr
ad

ov
ic

h 
on

 D
S

K
3G

M
Q

08
2P

R
O

D
 w

ith
 N

O
T

IC
E

S

mailto:gs-info_collections@usgs.gov
mailto:wald@usgs.gov
mailto:wald@usgs.gov

		Superintendent of Documents
	2017-12-04T23:44:53-0500
	US GPO, Washington, DC 20401
	Superintendent of Documents
	GPO attests that this document has not been altered since it was disseminated by GPO




